
Klasa: 1c         

Data: 12.05.2020 r.        

Temat: Zastosowanie układów równań do rozwiązywania 
zadań tekstowych – wiek ludzi. 

 

1. Wstęp online – Zoom 

https://tiny.pl/7mr1g  Meeting ID: 787 4592 0974  Password: 026240 

 

2. Omówienie  Zad 2 cef str 119  sprawdź poprawność swoich obliczeń: 

 

 
               

                  
  

 
            

                 
  

 
            

                  
  

 
        

           
  

                   

        

     

         

             

        

        

     

    

 

 
   
    

  

 

 

 
              

                   
  

 
              

                  
  

 
           
         

  

 
           

               
  

 
           

            
  

              

         

          

       

 

            

                  

             

      

      

 

 
     
      

  

 

 
           

                
  

 
           

                
  

 
           

                
  

 
        
        

  

 
      

        
  

 
       
        

  

 
       
        

  

 
       

              
  

 
       

            
  

 
       

            
  

 
       
      

  

 
       

   
  

 
        

   
  

 
      

   
  

 
   
   

  

https://tiny.pl/7mr1g


3. Zadanie – zagadka ;)  

Dziewięć lat temu ojciec był sześć razy starszy od syna. Za dziewięć lat obaj będą mieli  

85 lat. Ile lat ma obecnie każdy z nich? 

 

1 krok – analiza, zapisanie niewiadomych  

                             

                             

 

 

2 krok – ułożenie dwóch równań  

 
          

          
  

 

3 krok – rozwiązanie układu równań  

 
         
         

  

 
          

      
  

 
        
      

  

                

       

     

       

        

     

 
                        
                         

  

 

4 krok –poprawność wyniku i odpowiedź 

Dziewięć lat temu ojciec był 
sześć razy starszy od syna 
 
51 –9 = 42 

16 – 9 = 7 

zgadza się, 42 to 6 razy więcej niż 7 

Za dziewięć lat obaj będą mieli 85 lat 
 
 
51 + 9 = 60 

16 + 9 = 25 

zgadza się, 60 i 25 to razem 85 

 

Odp.: Obecnie ojciec ma 51 lat, a syn 16 lat. 

                     



4. Praca samodzielna 

Obejrzyj film: 

https://tiny.pl/7tt4n  

 

 

Wykonaj w zeszycie: 

Ćwiczenie  4 str 119 

Zadanie 2 str 119  

 

Po tej lekcji nic nie wysyłaj. Całość rozwiązania zostaw w swoim zeszycie  

– informacja o przesłaniu zadań jest podana na końcu pliku, po kolejnym temacie. 

 

 

https://tiny.pl/7tt4n

